



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 14 Νοεμβρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.20/12-11-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συζήτηση σχετικά με την μείωση των δρομολογίων στη γραμμή Καβάλας – Πρίνος κατά την χειμερινή περίοδο .	236	Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση ψηφίσματος.
2.	Εγκριση τροποποίησης της αρ. 161/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης που αφορά: «Εξουσιοδότηση υπαλλήλων οι οποίοι θα υπογράφουν τις Επιταγές, Εντολές Μεταφοράς που θα εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, των Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες, των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης καθώς και Μεταφορές Πίστωσης/ Εμβάσματα σε πίστωση λογαριασμών δικαιούχων που τηρούν λογαριασμό σε Τράπεζες του Εσωτερικού ή του Εξωτερικού σε Ευρώ ή Άλλο Νόμισμα».	237	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 161/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το αποφασιστικό μέρος που αφορά το σκέλος της Π.Ε Καβάλας και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή Επιταγών , Εντολών Μεταφοράς που θα εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, των Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες, των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης καθώς και Μεταφορές Πίστωσης/ Εμβάσματα σε πίστωση λογαριασμών δικαιούχων που τηρούν λογαριασμό σε Τράπεζες του Εσωτερικού ή του Εξωτερικού σε Ευρώ ή Άλλο Νόμισμα τους εξής: <u>Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ</u> α) <u>ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ ΓΡΗΓΟΡΙΟ</u> Προϊστάμενο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε Καβάλας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την <u>ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ</u> υπάλληλο του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης,

			<p>Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Καβάλας, να υπογράψουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Π.Ε. Καβάλας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.</p> <p>β) ΓΟΥΔΕΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟ Προϊστάμενο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, από την ΝΑΛΜΠΙΑΝΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ Προϊσταμένη του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Καβάλας να υπογράψουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Π.Ε. Καβάλας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας</p>
3.	Εγκριση Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του οικονομικού έτους 2015.	238	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Ο Προϋπολογισμός και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2015 καθώς και ο Πίνακας των Κωδικών Αριθμών του σκέλους των Εξόδων, οι οποίοι είναι δεκτικοί έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής.</p>
4.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για το Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Συνεργασίας MED 2014-2020.	239	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>Υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για το Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Συνεργασίας MED 2014-2020, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
5.	Εγκριση τροποποίησης της αριθ. 164/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σχετικά με το ερευνητικό έργο με τίτλο «Socially Enriched MobileTourist Guide for Unexploited Cultural and Natural Monuments» - ακρωνύμιο: «iGuide», στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011.	-	Αποσύρεται

6.	Εγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας υγρών καυσίμων για το έτος 2015, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης .	240	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απ' ευθείας ανάθεση με διαπραγμάτευση η προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, αμόλυβδη βενζίνη), προϋπολογιζόμενης συνολικής δαπάνης 122.793,00€ για το έτος 2015,για τις ανάγκες της ΠΕ Ξάνθης .
7.	Επικαιροποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης του έργου “Μελέτη για την Προστασία και Ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιπάρας – Ζώνης, Π.Ε. Έβρου”	241	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η υπογραφή της Επικαιροποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π. Ε. Έβρου και της Εταιρείας ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε., του έργου «Μελέτη για την Προστασία και Ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιπάρας – Ζώνης, Π.Ε. Έβρου» 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς . 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης κα. Ζάχαρη Ζηνοβία με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
8.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιακής Συνεργασίας του άρθρου 99 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης, για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας (Αμμοχαλικόστρωση – Τεχνικά)», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα των Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –	242	Ομόφωνα 1)Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιακής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης, για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας (Αμμοχαλικόστρωση – Τεχνικά)», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα των Έργων της

	<p>Θράκης (Περιφερειακό Σκέλος 20%), έτους 2014.</p>		<p>Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Περιφερειακό Σκέλος 20%), έτους 2014.</p> <p>2)Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω σύμβασης οι εξής : α)Αναγνώστου Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας β)Ιωσηφίδης Νικόλαος, Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p>
<p>9.</p>	<p>Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος για την λειτουργία και αναβάθμιση της σχολής Βοηθών Νοσηλευτών του Γ.Ν. Καβάλας.</p>	<p>243</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση ψηφίσματος για την διατήρηση της σχολής βοηθών νοσηλευτών του Γ.Ν Καβάλας.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ